Desarrollo de |3 actividad:

INSTRUCCIONES: Resuelve de forma clara, limpla y correcta los sigulentes prablemas Y

repoértalos con el formato institucional,

1.- Un avién comercial aleanza una velocidad crucero de 900 Km / Hr. {Cudintos
segundos utilizara para desplazarse en linea recta una distancia de 200 Mt?

2.- Para ir de una ciudad a otra.que esta hacia el norte, un auto se desplazé a diferentes

velocidades: 40, 60 y 80 Km / Hr-,h'”ir' tardo 3 Hrs para alcanzar su destino. ¢Cujl ser4 la

distancia recorrida por el auto?

3.- En un juego de béisbol, un pitcher lanza una bola en linea recta a una velocidad de 90
Mill / Hr; si la distancia a la que se encuentra el receptor es de 18 Mt, ¢Cudnto tiempo,

en segundos, tarda esa bola en llegar a su destino?

4.- {A qué velocidad debera desplazarse un avién en Km / Hr para dirigirse de la ciudad
de México hasta Buenos Aires, Argentina si la distancia entre ambas ciudades es de 8

835 000 Mts. ¢EI tiempo normal para el viaje es de 9731Hrs.

5.- Un ciclista se desplazd 8 Km al oeste en un tiempo de 12 min, calcula su velocidad en:

a) Km [/ Hr b) Mt [ Seg.
6.- En un intervalo de 2 a 4 Seg, la velocidad de un automévil aumentade 2a 8 Mt / Seg.

Calcula gréfica y mateméaticamente el valor de la aceleracién.

7.- Una camioneta lleva una velocidad inicial de 8 Mt / Seg: si al cabo de 3 Seg
incrementa su velocidad a 20 Mt / Seg. ¢Cudl es su aceleracién y que distancia recarre?

8.- Calcula la rapidez que lleva un ciclista a los 4 Seg, si al bajar por una pendiente
adquiere una aceleracion de 4 Mt / seg2 y partio con una velocidad de 2 Mt / Seg.



L/ ATOS

5‘:‘&“‘35' 00 tmliv _liﬂlmjk A

0O tam | 200
T1-0.8 Seg
Gl: 200 vy V=250 milfseg "T_,gg@ 08 9
D&bs ] -— s
Vi~ 40 Bam 1w FHOLE0IR0-_BO A
2 Vo= 60 Fwn/_hv_ S S s b
#;E.E{ﬁ_ banlhy - '-HE_{; 5
d:= ;7%3 :\_m_ ] - __._ __\}P_- TT
- T d=30 Am
T e an mil_ 1wl 360 Y
LIN= O mill ”w by 609wt v
d= 18 v P
T=0.YH4 Seq —=4H.22 m\f&j
B B T-18 mt
i B 30,22 —0u




ca OEEsE aplisenbail ) @
s Fusemls aOelBETE o/ 4

T= 2529~ = Al
e O MALS e ":L.J_i_m}__ —
E_E_'fﬂ o T N €

wh e Zmilsey — goo Sang =1z mb]S

. G ztmb/sce e And
o @Vis j?_J:'I‘LI <. uvE= A2 wp}Sd =T
VF= 22mt)s e )

F — —_— — — -
g L e T — _ WY B
) —_— - - —
I e
I —_—




8,825 mis 1000 mt — 88335,
1 hm -3

V=CMg A\ km [y

_____: . Blm 1000 ™ ~FOmOw = )
2 - =F = Bhm \ Evn .
T 1= 12 min N

~ h __Wj-l_nﬁlsesr/_ . -

— Xmineomin — 120 Seg

- T vt
=y

-




